
Bordeaux - Jardin Public
ne aenure orienaion ur le e de la 
oue du onde de ub   

ende

S’ rendre

le du eu

18 
15 balie
15 queion
ure  115
iicul   Facile

Que iniie or-eu ? 

Une situation où un joueur attaque l'adversaire

Le ballon touche la ligne latérale ou le sol derrière lui

Un sportif est plus en avant que le coéquipier qui porte le ballon 

Une situation où un joueur marche sur la ligne latérale

an quel ca un oueur doi-il crier ar  ?  
Simultanément à la capture du ballon après le coup de pied de l'adversaire 

Lorsqu'un joueur qui tient le ballon tombe au sol

En cas d'échec de la fin du ruck

Lorsque le ballon quitte le terrain par la ligne latérale après avoir frappé

Quelle e la iniicaion dune le ? 

Frapper la porte de l’adversaire

Redémarrez la lecture après un arrêt 

Gagnez autant de points que possible

Attrapez le ballon juste après le coup de pied de l'adversaire 

Parcour ei-de-le

S’ rendre

Le triangle violet $ représente le départ du circuit. Vous devez visiter

chaque balise dans l’ordre (cercle violet " accompagné d’un numéro).
A chaque balise, vous trouverez une balise en bois munie d’une pince.

La réponse à la question s’obtient en poinçonnant la carte et en

comparant le motif à ceux proposés. L’arrivée est représentée par un

double cercle #, c’est la fin du circuit. Amusez-vous bien !
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 a eu lieu la coue du onde de 19 ?

Japon CanadaItalie

Pari ce quie laquelle n’e aai orie de oule ? 
Irlande FidjiItalie

obien d’quie aricien  une coue du onde deui 1999 ?

16 2420

Quel a  le lu auai rula de la France 
duran une coue du onde de rub ? 

Quart de finale

Demi-finale

Pas qualifié pour 
la coupe du monde

Qui e le eilleur arqueur de oin en coue du onde ?

Thierry LACROIX

Jonny WILKINSON

Dan CARTER

Quelle quie a  le lu de oi inalie ?

La France, 3 fois

L’Argentine, 15 fois

L’Italie, 10 fois

La Nouvelle-Zélande, 2 fois

Quelle quie a liin la ouelle-lande
en dei-inale ui en quar de inale ? 

L’Afrique du Sud, en 1967 et 1999 

La Nouvelle-Zélande, en 2015 et en 2019

La France, en 1999 et en 2007

Quelle quie
a  exclue 
en 1987 e 
en 1991 ?

L’Afrique du Sud, 
pour apartheid 

L’Ukraine, pour la 
guerre en Ukraine

La Russie, pour 
la guerre en Ukraine

L’Argentine, 
pour épidémie 

Quel a a reu la reire oue du onde ? 

L’Afrique du Sud 

La Nouvelle-Zélande et 
l’Australie, conjointement 

La France

L’Angleterre

1

Quelle quie a reor la oue du onde 
de rub  en 18 e 19 ?

La   Nouvelle-Zélande 

La France 

L’Australie

Le Japon 

L’Australie, en 2003 et en 2011

obien de ire de aion du onde 
our la ouelle-lande ?

3 4 5

n quelle anne a  oicielleen cre 
la reire oue du onde de rub inin ?

1991

2001
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